

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ СВОДКА
 ПО ФАКТАМ ИЗЪЯТИЯ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ,
 ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ И ИХ ПРЕКУРСОРОВ
 (по материалам СМИ)**

16.08. по 22.08.2023

№20

В период с 16 по 22 августа 2023 года на основе сведений из средств массовой информации правоохранительными органами и силовыми структурами государств-участников ЦАРИКЦ из незаконного оборота было изъято **176 кг 794 граммов наркотических средств и психотропных веществ, в том числе: героина – 13 кг 864 гр, опия – 5 кг 318 гр, наркотиков каннабисной группы – 127кг 647, кокаина – 10,090 кг, синтетических наркотиков –19,875кг и сильнодействующих веществ – 690 таблеток.**

Изъятия наркотиков в государствах-участниках ЦАРИКЦ в период с 16 по 22 августа 2023 года на основе сведений из средств массовой информации в граммах

Вид н/с (в кг)	Азербай-джан	Казах-стан	Кыргыз-стан	Россия	Таджики-стан	Туркмени-стан	Узбеки-стан
Героин	10870			994			2000
Опиум	5318		326				
Каннабисная группа	21618	6978	23160	23014			52877
Синтетические наркотики	0,995	0,988		16942 и 300 таблеток			0,950
Сильнодействующие вещества	390 таб						
Кокаин				1090			
Другие виды н/с							
Итого							

АЗЕРБАЙДЖАНСКАЯ РЕСПУБЛИКА

17.08.2023 Сотрудники Ходжавендского РОП обнаружили и уничтожили на территории села Шехер кусты дикорастущей **конопли**. Об этом сообщили в бардинской региональной группе пресс-службы МВД. Было выкорчевано и сожжено 3 272 куста конопли общим весом **2 128 кг**. <https://ru.oxu.az/society/766095>

17.08.2023 В результате оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками Хатаинского РУП, был задержан житель Баку, ранее судимый Рауф Гусейнов, подозреваемый в незаконном хранении огнестрельного оружия и незаконном обороте наркотических средств. В ходе личного досмотра у мужчины были обнаружены и изъяты револьвер, два патрона, более **1 кг героина** и **390 таблеток метадона**. <https://ru.oxu.az/criminal/766214>

17.08.2023 В результате оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Евлахского РУП, задержаны подозреваемые в незаконном обороте наркотиков ранее судимые жители района Эльчин Гасымов, Заур Ахмедов и Рашхан Джафаров. В общей сложности у них изъято около **3 кг марихуаны и героина**.
<https://caliber.az/post/185034/>

18.08.2023 У озера Беюк Шор были обнаружены спрятанные наркотики. Сотрудники Оперативного аппарата Пенитенциарной службы Министерства юстиции Азербайджана и МВД провели совместную операцию. В результате оперативных мероприятий был обнаружен **опиум весом 918 г**, который Ашрафага Ализаде, признанный виновным по статье 234.4.3 УК АР и в настоящее время содержащийся в Бакинском СИЗО, спрятал на территории Наримановского района столицы. По данному факту ведется расследование. <https://ru.oxu.az/society/766773>

19.08.2023 В Джалилабаде с наркотиками задержаны жители Сальянского района. Сотрудники Джалилабадского РОП на основании поступившей информации провели операцию, в результате которой были задержаны жители Сальянского района, ранее судимый А.Дадашов, его брат Э.Дадашов и Х.Тагиев. Последний управлял автомобилем AzSamand, в котором они находились. При личном досмотре у задержанных было обнаружено и изъято **300 г марихуаны**, а также таблетки метадона. <https://ru.oxu.az/society/766832>

22.08.2023 Как сообщили в ГПС, 20 августа в 12:15 на служебной территории пограничной заставы, расположенной вблизи села Лазран Ярдымлинского района, было обнаружено и изъято 5 кг 15 г наркотических средств (**2 кг 430 г марихуаны, 2 кг 585 г опиума**), а в 13:10 на служебной территории погранзаставы вблизи села Эдиша Джалилабадского района было обнаружено и изъято 24 кг 440 г наркотических средств (**13 кг 760 г марихуаны, 7 кг 870 г героина, 1 кг 815 г опиума, 995 г метамфетамина**). <https://ru.oxu.az/criminal/767785>

РЕСПУБЛИКА КАЗАХСТАН

16.08.2023 В ходе проведения ОПМ "Қарасора-2023" выявлен посев наркосодержащего растения на территории Таласского района. В огороде частного дома 54-летнего местного жителя было обнаружено 22,2 кг культивированной конопли, а также **марихуаны** высушенной общим весом **138,5 граммов**.
<https://polisia.kz/ru/podozrevaemyj-v-poseve-narkotikov-zaderzhan-v-zhambylskoj-oblasti/>

17.08.2023 Сотрудники управления по противодействию наркопреступности ДП Мангистауской области в промышленной зоне на территории ТЭЦ-2 города Актау задержали 22-летнего жителя. В ходе проведения личного обыска у задержанного изъяли один большой черный сверток, обмотанный прозрачной изолентой, содержащий внутри синтетическое наркотическое средство "**альфа-PVP**" **весом 788 граммов**.
<https://polisia.kz/ru/regional-nyj-narkokur-er-s-sinteticheskim-narkotikom-v-osobo-krupnom-razmere-zaderzhan-v-aktau/>

17.08.2023 Сотрудники управления по противодействию наркопреступности ДП Карагандинской области задержали 23-летнего закладчика У молодого человека в квартире обнаружили и изъяли вещество порошкообразного вида со специфическим запахом, электронные весы, пакетики с замком zip-lock и изоленты. Житель Балхаша наркотики покупал через интернет, дома фасовал их в пакетики, замотав изолентой, далее закладывал товар по городу, а фото с координатами передавал покупателю. Проведенная экспертиза показала, что изъятое является **психотропным веществом весом более 200 граммов.**

<https://polisia.kz/ru/pokupal-i-fasoval-zhitel-balhasha-pryatal-narkotiki-v-raznyh-chastyah-goroda/>

18.08.2023 В ходе проведения оперативно-информационной работы в рамках ОПМ "Қарасора" сотрудниками УПН ДП Жамбылской области в предпесковой зоне лесного хозяйства на территории Меркенского района остановлен автомобиль Volkswagen Golf, в котором находились 29 и 30-летние жители Тараза. При осмотре автомобиля на заднем сидении обнаружен полиэтиленовый пакет с веществом растительного происхождения зеленого цвета со специфическим запахом. Согласно заключению экспертизы, изъятое вещество является невысушенной **марихуаной** общим весом **6 кг 840 гр.**

<https://polisia.kz/ru/okolo-7-kg-narkotikov-iz-yali-politsejskie-zhambylskoj-oblasti/>

КЫРГЫЗСКАЯ РЕСПУБЛИКА

15-16.08.2023 сотрудниками УВД Ошской области на территории Кара-Суйского района при проведении неотложных обысковых мероприятий в салоне автомашины марки "Mercedes-Benz" под управлением жителя города Ош 44 летнего К.И. под передним пассажирским сиденьем были обнаружены и изъяты вещества завернутые в черный целлофановый пакет в количестве 2 штук. По заключению судебно-химической экспертизы обнаруженные и изъятые вещества являются наркотическим средством "гашиш" весом **1 кг 936,7 гр.**

<https://mvd.gov.kg/rus/news/2310>

22.08.2023 В результате успешно проведенной операции СБНОН МВД КР перекрыт устойчивый канал транспортировки наркотического средства «гашиш» в особо крупных размерах из Баткенской области через территории Ошской и Жалалабадской областей транзитом в г.Бишкек. Так, в рамках уголовного дела возбужденного по ст.282 ч.1 УК Кыргызской Республики, 4 августа 2023 года примерно в 18-00 часов при проведении следственно-оперативных мероприятий с применением беспилотного летательного аппарата на территории г.Узген был задержан гр-н П.Н.К. В ходе досмотра спортивной сумки принадлежащей задержанному обнаружены и изъяты 13 целлофановых пакетов обмотанные бесцветным скотчем со специфическим запахом, согласно заключению судебно-химической экспертизы содержимое пакетов является наркотическим средством «гашиш». Вес изъятых наркотиков составил 11 кг. 391 грамм гашиша и 326 грамм опия. Далее, задержанный П.Н.К. пояснил, что сбросил вторую спортивную сумку с 9-ю целлофановыми пакетами на территории сельского округа Кароол Узгенского района и указал место, в ходе досмотра были обнаружены и изъяты 9 целлофановых пакетов обмотанные бесцветным скотчем, согласно заключению

судебно-химической экспертизы содержимое является наркотическим средством «гашиш» вес которых 8 кг. 833 грамм В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий общий вес изъятых наркотических средств «гашиш» составил **20 кг. 224 грамм, «опий» 326 грамм.**

<https://mvd.gov.kg/rus/news/2309>

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

16.08.2023 Сотрудниками Отдела по контролю за оборотом наркотиков УВД на Московском метрополитене ГУ МВД России по г. Москве при силовой поддержке спецподразделений пересечена деятельность наркогруппировки. Предварительно установлено, что злоумышленники организовали полный цикл по выращиванию наркосодержащих растений, обработке и фасовке полученного сырья, а также сбыт полученного наркотического средства марихуаны через тайники-закладки, в том числе на станциях Московского метрополитена. С этой целью были арендованы две квартиры – на улице Фабрициуса и в проезде Досфлота, которые сообщники оборудовали культивационными палатками с климатической системой очистки воздуха и автоматическим водоснабжением. В ходе обысков обнаружено лабораторное оборудование, два сушильных аппарата, около двухсот литров химических реагентов, а также банковские карты, мобильные телефоны и другие предметы, имеющие доказательственное значение. Из незаконного оборота изъято более **3,5 килограмма марихуаны**, 23 куста конопли, а также **1,4 килограмма фрагментов** наркосодержащего растения. <https://мвд.пф/news/item/40836164/>

16.08.2023 В Республике Татарстан на стационарном посту полиции «Малиновка» инспекторы ДПС ГИБДД УМВД России по г. Казани для проверки документов остановили автомобиль иностранного производства под управлением 51-летнего жителя Ханты-Мансийского автономного округа. Во время беседы водитель заметно нервничал и вёл себя подозрительно, в связи с чем полицейские приняли решение провести досмотр его транспортного средства. В салоне машины стражи правопорядка обнаружили небольшую сумку, в которой находилось несколько свёртков с неизвестным веществом. Кроме того, в багажнике иномарки автоинспекторы нашли рюкзак с пакетами, наполненными прессованной субстанцией. Сотрудники полиции изъяли подозрительные упаковки и направили на экспертизу, которая установила, что их содержимым является **гашиш** массой **6,4 кг, а также мефедрон** массой свыше **2,3 кг** и **кокаин** порядка **90 граммов.**

<https://мвд.пф/news/item/40863122/>

16.08.2023 Сотрудниками УНК УМВД России по Калужской области в результате комплекса оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление и пресечение фактов незаконного оборота наркотических средств, задержана ранее судимая жительница областного центра 1985 года рождения. В ходе обыска у нее по месту жительства в съемной квартире полицейскими изъяты свертки с веществом, содержащим наркотическое средство **N-метилэфедрон**, общей массой более **760 граммов**, а также весы и фасовочный материал. <https://мвд.пф/news/item/40847465/>

16.08.2023 В поле зрения сотрудников Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Калининградской области попали двое жителей областного центра в возрасте 23 и 19 лет, которые, как выяснили оперативники, занимались приобретением и сбытом сильнодействующих синтетических наркотических средств через интернет-магазин с помощью тайников. Молодые люди были задержаны в конце июля текущего года. Передвигались злоумышленники на автомобиле, принадлежащем одному из них. В ходе досмотра транспортного средства полицейские обнаружили и изъяли свёрток, обмотанный скотчем с веществом внутри, а также их мобильные телефоны и банковские карты. Экспертиза установила, что в свёртке находились наркотические средства **мефедрон** массой около **100 граммов**, **амфетамин** массой **150 граммов** и «соль» массой около 200 граммов.
<https://мвд.рф/news/item/40859435/>

16.08.2023 Сотрудники отделения по контролю за оборотом наркотиков Ростовского линейного управления МВД России на транспорте установили личность 36-летнего жителя Ростова-на-Дону, который пытался переслать синтетические наркотические вещества с помощью почтового отправления. Транспортные полицейские выяснили, что злоумышленник погрузил в несколько канистр с машинным маслом 6 свертков с порошкообразным веществом бежевого цвета и отправил посылку в Луганск. Однако она до адреса не дошла, канистры изъяли, а вещество направили на исследование экспертам-криминалистам. Экспертиза показала, что в свертках находилось наркотическое средство **метилэфедрон** общей массой более **800 граммов**. Также установлено, что гражданин уже отбывает наказание в Брянской области за аналогичное преступление.
<https://мвд.рф/news/item/40867601/>

16.08.2023 В ходе реализации оперативной информации сотрудниками 5 отдела Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Нижегородской области совместно с инспекторами регионального ОБ ДПС ГИБДД при силовой поддержке спецподразделения на 348-м км трассы Москва – Уфа был остановлен автомобиль, в котором находился 29-летний уроженец республики ближнего зарубежья. В результате осмотра принадлежавшего иностранному гражданину автомобиля, под ковровым переднего пассажирского и водительского сиденья сотрудниками полиции было обнаружено и изъято 6 свертков с неизвестным веществом внутри каждого. Полицейскими экспертами в ходе проведенного исследования установлено, что содержимое пяти изъятых свертков является наркотическим средством **метадон** массой **495,9 г**, а еще в одном свертке находится наркотическое средство **героин** массой **994,9 г**.
<https://мвд.рф/news/item/40871250/>

16.08.2023 Сотрудники Отдела по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Минераловодскому городскому округу получили информацию о том, что 43-летняя местная жительница может быть причастна к незаконному обороту наркотических средств. В ходе проверки сведения подтвердились. Оперативники задержали женщину на одной из улиц окружного центра. В ходе личного досмотра в присутствии понятых полицейские изъяли у неё полимерный сверток с порошкообразным веществом, которое, как позже подтвердили эксперты, является синтетическим наркотиком. В ходе допроса минераловодчанка дала признательные показания и пояснила, что приобрела наркотик у неизвестного лица, являющегося куратором специализированного интернет-магазина. Гражданка сообщила координаты сделанных ею «закладок»

оптовых партий синтетики, из которых изъято еще четыре крупных свертка. В общей сложности из незаконного оборота полицейскими изъято почти **480 граммов** вещества, признанного по результатам исследования **N-метилэфедроном**.

<https://мвд.пф/news/item/40853687/>

17.08.2023 В ходе оперативно-разыскных мероприятий сотрудники УНК ГУ МВД России по Самарской области совместно с инспекторами ДПС задержали подозреваемую в покушении на сбыт наркотических средств. На автодороге «М-5 Урал» в Красноярском районе полицейские остановили автомобиль под управлением жительницы Тюмени, 1977 года рождения. Во время осмотра сотрудники полиции обнаружили на заднем сиденье полиэтиленовый пакет, в котором находилось 6 пакетов с веществом белого цвета. Подозреваемую задержали и доставили в территориальный орган внутренних дел для дальнейшего разбирательства, а изъятое направили на экспертизу в ЭКЦ ГУ МВД России по Самарской области. Исследование показало, что вещество является синтетическим наркотиком **PVP** общей массой **5903 граммов**, что относится к особо крупному размеру.

<https://мвд.пф/news/item/40892215/>

17.08.2023 Сотрудники Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Воронежской области при проведении оперативно-розыскных мероприятий установили местного жителя, причастного к распространению наркотических средств на территории региона. В результате спланированной операции 40-летний мужчина задержан полицейскими по месту жительства. В ходе обыска, проведенного в жилище, полицейские обнаружили и изъяли 21 пакет с порошкообразным веществом, а в гараже оперативники обнаружили еще 3 пакета с наркотическим средством. Проведенная экспертиза подтвердила, что изъятое является синтетическим наркотическим средством **метилофедрон** общей массой около **1 килограмма**.

<https://мвд.пф/news/item/40887787/>

17.08.2023 В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники отделения по контролю за оборотом наркотиков отдела МВД России по Солнечному району задержали двоих комсомольчан в возрасте 25 и 28 лет. Подозреваемые арендовали частный дом и выращивали **коноплю** в специально оборудованном месте, а также на территории приусадебного участка. Из незаконного оборота сотрудники полиции изъяли 1093 куста наркосодержащего растения, а также два полиэтиленовых пакета с растительной массой темно-зеленого цвета, общий вес которой в высушенном виде составил более **2,4 килограмма**. <https://мвд.пф/news/item/40883606/>

18.08.2023 В Смидовичском районе на автодороге Чита - Хабаровск инспекторы ДПС ГИБДД ОМВД России по Смидовичскому району для проверки документов остановили иномарку под управлением 38-летнего местного жителя. В салоне автомобиля находился один пассажир. Во время беседы водитель заметно нервничал и вёл себя подозрительно, в связи с чем полицейские приняли решение провести досмотр его транспортного средства. В багажнике стражи правопорядка обнаружили мешок с растительной массой со специфическим запахом. Сотрудники полиции изъяли растительную массу и направили на экспертизу, которая установила, что содержимым мешка является наркосодержащее растение **конопля** массой **4,826 грамма**.

<https://мвд.пф/news/item/40910992/>

18.08.2023 Сотрудниками Главного управления по контролю за оборотом наркотиков МВД России совместно с коллегами из МУ МВД России «Щелковское» в результате оперативно-розыскных мероприятий вблизи дома на территории Ягодная г.о. Щелково задержан 41-летний житель г. Москвы, подозреваемый в сбыте наркотических средств. При личном досмотре у мужчины обнаружен и изъят сверток с веществом светлого цвета, обмотанный прозрачной пленкой. По результатам химического исследования, установлено, что изъятое вещество является **амфетамином** общей массой около **200 граммов**. <https://мвд.рф/news/item/40922227/>

21.08.2023 Сотрудники патрульно-постовой службы полиции совместно с оперативниками отделения по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Ленинскому г.о. в результате проведенных мероприятий вблизи Зеленого шоссе остановили автомобиль каршеринга под управлением 40-летнего уроженца Псковской области, подозреваемого в сбыте наркотиков. При досмотре транспортного средства на коврике за пассажирским сиденьем полицейские обнаружили полимерный пакет, внутри которого находились три свертка, обмотанных скотчем. Согласно заключению эксперта содержимое 2 свертков является **мефедроном** массой около **700 граммов**. <https://мвд.рф/news/item/40976642/>

21.08.2023 В ходе патрулирования участка железной дороги в Ленинском районе Новосибирска сотрудники линейного отдела МВД России на станции Новосибирск задержали 18-летнего местного жителя, подозреваемого в распространении наркотиков. Внимание транспортных полицейских он привлек в тот момент, когда пересек железнодорожные пути и попытался скрыться в лесополосе. Во время личного досмотра, задержанного сотрудники транспортной полиции изъяли несколько десятков полиэтиленовых свертков с таблетками. По заключению криминалистической экспертизы, изъятое является наркотическим средством МДМА («экстази») Транспортные полицейские установили, что расфасованное на разовые дозы запрещенное вещество подозреваемый сбывал бесконтактным способом. Вблизи железнодорожного полотна оперативники обнаружили девять уже оборудованных тайников. В общей сложности из незаконного оборота изъято **300 таблеток МДМА**. <https://мвд.рф/news/item/40971591/>

21.08.2023 Сотрудникам отделения по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России «Ливенский» поступила оперативная информация о том, что двое жителей Ливенского района 1971 и 1978 годов рождения могут быть причастны к незаконному обороту наркотических средств растительного происхождения. В результате проведенных ОРМ данные сведения подтвердились. Полицейские задержали данных граждан в момент, когда они намеревались реализовать на территории города Ливны растительную массу зеленого цвета, которая была изъята и направлена на исследование в Экспертно-криминалистический центр. Исследование показало, что это наркотическое средство **марихуана** массой порядка **85 граммов**. В отношении подозреваемых следственным отделом МО МВД России «Ливенский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 228.1 УК РФ. В результате проведения дальнейших ОРМ в теплице на территории домовладения фигуранта 1978 года рождения полицейские обнаружили и изъяли более ста кустов конопли, а при проведении обыска в его доме – пластиковую емкость, внутри которой, согласно исследованию, находилось наркотическое средство **марихуана**, массой **808 граммов**. В отношении данного гражданина возбуждены

уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 231 УК РФ, ч. 2 ст. 228 УК РФ. <https://мвд.рф/news/item/40977063/>

21.08.2023 Следственным отделом ОМВД России по Zubovo-Polyansky district возбуждены уголовные дела в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 228 УК РФ «Незаконное хранение наркотических средств» и ст. 231 УК РФ «Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства». Во время проводимых мероприятий оперативниками была получена информация о возможном хранении запрещенных веществ 65-летним жителем села Zharubkino. При обработке сведений в надворных постройках подозреваемого полицейские обнаружили коноплю. 27 кустов наркосодержащего растения общим весом более **1 килограмма 680 граммов** произрастали на грядке в огороде, а также в цветочных горшках, которые располагались вдоль забора во дворе. <https://мвд.рф/news/item/40975940/>

21.08.2023 В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники Управления по контролю за оборотом наркотиков краевого Главка совместно с коллегами из МО МВД России «Шушенский» на территории районного центра задержали двух девушек 2002 и 2004 годов рождения. Полицейскими было установлено, что они являются розничными закладчицами одного из подпольных интернет-магазинов. Подозреваемые забрали из тайников крупные оптовые партии, а затем расфасовали их на мелкие с целью распространения путем «закладок» на территории Шушенского и Ермаковского районов. При проведении обыска по месту проживания злоумышленниц сотрудниками полиции обнаружены и изъяты запрещенные вещества, упакованные в полимерные пакеты, готовые к сбыту. По результатам химического исследования установлено, что изъятое вещество является **синтетическим наркотическим** средством массой более **100 граммов**. <https://мвд.рф/news/item/40985966/>

21.08.2023 Сотрудниками Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Сахалинской области в ходе проверки оперативной информации было установлено, что 19-летний житель Долинска устроился на должность курьера в интернет-магазин, который действует в теневом сегменте Сети и осуществляет продажу и распространение запрещенных к обороту веществ. В ходе переписки с куратором магазина ему объяснили, что он будет заниматься оснащением тайников-закладок с наркотическими средствами. Подозреваемый согласился и получил свой первый оптовый тайник с наркотиком. В свертке находилось 10 граммов N-метилэфедрона, которые необходимо было расфасовать разложить в «закладки». Денежные средства ему поступали в виде криптовалюты. 17 августа подозреваемый получил **704,61 грамма** синтетического наркотического средства. Расфасовав запрещенное вещество, он взял часть наркотика и отравился делать «закладки», но был задержан полицейскими. В ходе личного досмотра у него изъяли мобильный телефон и 18 свертков с веществом, которые предназначались для дальнейшего сбыта. В квартире, где проживает подозреваемый, обнаружили пакет с **N-метилэфедроном** и электронные весы. <https://мвд.рф/news/item/40978614/>

22.08.2023 В рамках оперативно-профилактической операции «Мак-2023» полицейские Георгиевского округа изъяли крупную партию марихуаны у 46-летнего жителя села Краснокумского. Ранее сотрудники Отдела по контролю за незаконным оборотом наркотиков ОМВД России по Георгиевскому городскому округу получили

информацию о том, что местный житель хранит на территории своего домовладения наркотическое средство. При проверке сведения подтвердились. В ходе обследования жилища гражданина полицейские обнаружили растения серо-зеленого цвета. Проведенная экспертиза показала, что изъятое является **марихуаной** общей массой более **2 килограммов**. <https://мвд.рф/news/item/41016406/>

22.08.2023 Сотрудники Госавтоинспекции МУ МВД России «Мытищинское» по подозрению в сбыте наркотических средств задержали 40-летнего жителя Владимирской области. Находясь на маршруте патрулирования Волковского шоссе г.о. Мытищи, полицейские заметили мужчину, который вел себя подозрительно и все время оглядывался по сторонам. При беседе с автоинспекторами гражданин заметно нервничал, в связи с чем было принято решение провести его личный досмотр. В ходе осмотра мобильного телефона мужчины обнаружены координаты закладки наркотиков. В результате выезда по указанным координатам полицейскими изъят полимерный сверток розового цвета, обмотанный синей изолентой с веществом внутри. Согласно заключению эксперта ЭКЦ ГУ МВД России по Московской области, в свертке содержалось производное наркотического средства **Н-метилэфедрона** общей массой около **250 граммов**. <https://мвд.рф/news/item/41020134/>

22.08.2023 Сотрудники Управления по контролю за оборотом наркотиков МВД по Республике Ингушетия и МО МВД России «Малгобекский» на территории села Нижние Ачалуки задержали 31-летнего уроженца г. Владимира, у которого в ходе личного досмотра обнаружено и изъято **541,06 грамма мефедрона**. В ходе допроса подозреваемого в наркопреступлении оперативники установили, что до задержания мужчина оборудовал в Махачкале схрон с «синтетикой». Полицейские выехали в Дагестан и обнаружили тайник с запрещённым веществом. Оттуда изъято **более 1 кг мефедрона**, что подтверждено исследованием. <https://мвд.рф/news/item/41014348/>

22.08.2023 Сотрудниками Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Пензенской области во взаимодействии с ГУНК МВД России задержаны двое жителей Удмуртской Республики. Они подозреваются в покушении на сбыт крупной партии наркотических средств. Автомобиль, в котором находились злоумышленники, остановлен полицейскими на федеральной автодороге М-5 «Урал». В ходе осмотра транспортного средства оперативники обнаружили сверток и восемь пакетов с кристаллообразным веществом. Согласно заключению эксперта, изъятое является **кокаином** массой более **1 килограмма** и **МДМА** массой порядка **2 килограммов**. <https://мвд.рф/news/item/41015257/>

РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН

22.08.2023 Автомобиль под управлением гражданина Таджикистана пытался въехать в Республику Узбекистан через пропускной пункт "Ойбек". Он прошел через мобильную рентгеновскую рамку, и таможенники заметили странные затемнения в районе бензобака авто. При детальной проверке выяснилось, что 49 полиэтиленовых свертков были спрятаны в газовом баллоне и 31 сверток – в бензобаке. В них находились **52 килограмм 877 грамм гашиша**, более **2 килограмм героина** и тара из-под клея с **950 граммами синтетического наркотика**. <https://podrobno.uz/cat/proisshestiya/narkomersedes-muzhchina-spryatat-svyshe-55-kg-narkotikov-v-benzobake-i-gazovom-ballone-avto-/>

<https://customs.uz/ru/news/bozhhonachilar-avtomashina-yoqilgi-baklariga-55-kg-ga-yaqin-gashish-va-geroin-yashirilganligini-fosh-qilishdi>

ПО ДРУГИМ СТРАНАМ

БЕЛАРУСЬ

21.08.2023 Оперативники наркоконтроля при силовой поддержке ОМОНа пресекли крупный канал поставки психотропов в Россию. Об этом БЕЛТА сообщили в МВД. Около деревни Жуковка Минского района правоохранители остановили автомобиль, в котором ехала 61-летняя иностранка. В багажнике машины обнаружено более 5 кг мефедрона.

Как стало известно, иностранка работала на виртуальный наркомаркет около полугода в качестве оптового курьера. Женщина забирала психотропы в Беларуси и перевозила в Россию. Крупные партии она делила на более мелкие и раскладывала по тайникам в России.

<https://www.belta.by/society/view/v-minskom-rajone-zaderzhana-kurjersha-s-5-kg-mefedrona-583532-2023/>

22.08.2023 Сотрудники наркоконтроля УВД Гродненского облисполкома совместно с коллегами из Слонимского РОВД и Бреста по подозрению в распространении психотропов задержали 24-летнего жителя Ивацевичей. Об этом БЕЛТА сообщили в Министерстве внутренних дел. Оперативники также установили и задержали троих подельников фигуранта: его двоюродных братьев 20 и 23 лет, а также 23-летнего знакомого. Дома у родственников обнаружили около **5 кг альфа-PVP и мефедрона**. По информации правоохранителей, все участники преступной группы работали на один и тот же виртуальный наркомаркет с июня. Они распространяли запрещенные вещества в Гродненской и Брестской областях.

<https://www.belta.by/regions/view/zhitel-ivatsevichej-i-troe-ego-podelnikov-zaderzhany-za-rasprostranenie-psihotropov-583716-2023/>

МЕКСИКА

16.08.2023 Служба береговой охраны Мексики обнаружила почти три тонны кокаина и 150 литров горючего у берегов штатов Герреро и Кинтрана-Роо. "За последние дни сотрудники береговой службы изъяли во время трех разных операций более 2,8 тысячи килограммов предполагаемого кокаина, около 150 литров топлива и лодку у берегов Герреро и Кинтана-Роо"

<https://ria.ru/20230816/kokain-1890432058.html>

ТУРЦИЯ

21.08.2023 Турецкая полиция по борьбе с наркотиками изъяла в Стамбуле почти **450 кг метамфетамина** и арестовала пятерых подозреваемых, в том числе иностранца, говорится в заявлении администрации губернатора в понедельник. Операция проводится в рамках расследования незаконного оборота наркотиков, говорится в заявлении.

<https://www.urdupoint.com/en/world/police-seize-nearly-450-kg-drugs-in-trkiyes-1740918.html>

ПАКИСТАН

16.08.2023 Танковая полиция в среду заявила, что арестовала троих обвиняемых, в том числе велосипедиста и торговца наркотиками, которые забрали у них шесть украденных мотоциклов, **12 килограммов гашиша** и оружие.

<https://www.urdupoint.com/en/pakistan/3-outlaws-held-stolen-bikes-drugs-recovered-1739041.html>

17.08.2023 Полиция Деры арестовала торговца наркотиками во время продолжающихся операций против антиобщественных элементов на территории полицейского участка Саддар. По данным ведомства, по указанию районного полицейского Дера Абдул Рауфа Бабара Кайсрани сотрудники ШО Саддарского отделения полиции Умара Икбал Хана с командой полицейских провели операцию против торговцев наркотиками. В ходе операции полиция арестовала торговца наркотиками по имени Мухаммад Нур из Мехербана, жителя Мохаллы Касабана, и изъяла у обвиняемого **2886 граммов гашиша**.

<https://www.urdupoint.com/en/pakistan/drug-peddler-arrested-2886-grams-hashish-re-1739431.html>

17.08.2023 Силы по борьбе с наркотиками (ANF) предотвратили крупную международную попытку контрабанды наркотиков и изъяли более 2,5 тонн наркотиков. По словам представителя штаба ФАН, большое количество наркотиков было изъято в ходе масштабной разведывательной операции, проведенной в районе Басохли в Турбате. В ходе рейда из дома было изъято более 2,5 тонны наркотиков, в том числе **2080 кг гашиша, 290 кг героина и 195 кг препарата «Айс»**.

<https://www.urdupoint.com/en/pakistan/anf-foils-bid-to-smuggle-over-25-tons-drugs-1739802.html>

18.08.2023 Полиция Равалпинди в ходе акции против подозреваемых торговцев наркотиками, бутлегеров и других нарушителей закона здесь в пятницу арестовала 10 обвиняемых, а также конфисковала у них более **9 кг гашиша**, 20 литров спиртных напитков и другие предметы.

<https://www.urdupoint.com/en/pakistan/10-drug-peddlers-bootleggers-netted-1739896.html>

18.08.2023 Акцизный департамент начал операцию против контрабандистов дурга, сообщил в пятницу Акиф Наваз Хан ШО полицейского участка Акцизного Марданского региона. Полиция пресекла попытку контрабанды крупного количества наркотиков на КАД возле железнодорожного пути в Мардане, сказал он. По его словам, из дизельного бака пикапа Datsun было обнаружено **12 кг гашиша**. Один из предполагаемых обвиняемых Сайфулла, сын Акбар-хана, житель Акаширхель-Бара, был арестован на месте.

<https://www.urdupoint.com/en/pakistan/excise-police-arrested-drug-smuggler-1739966.html>

19.08.2023 В результате крупной полицейской операции, проведенной в юрисдикции полицейского участка Сарбанда в жилом доме в провинции Хайбер-Пахтунхва (ХП), в субботу была конфискована значительная партия наркотиков. По словам представителя полиции, «полиция арестовала двух подозреваемых, принадлежащих к межпровинциальной сети контрабанды наркотиков. Задержанные - братья, жители Хайберского района. В ходе рейда на жилой дом с помощью женской полиции было обнаружено около **47 кг гашиша** и **6 кг опия**.

<https://www.urdupoint.com/en/pakistan/police-seized-large-quantity-of-drugs-in-kp-1740153.html>

20.08.2023 Полиция заявила, что совершила рейд против межпровинциальной банды торговцев наркотиками, арестовала торговца наркотиками и конфисковала у него огромное количество наркотиков на миллионы рупий. По словам представителя полиции, дополнительный ШО СО Афсар Шан Мехди вместе со своей командой совершил обыск и остановил автомобиль, следовавший из Зиарата. Во время проверки полиция обнаружила **27600 граммов гашиша** и **920 граммов льда** и арестовала торговца наркотиками Имранулла по прозвищу Ашраф.

<https://www.urdupoint.com/en/pakistan/anf-seizes-620-kg-drugs-1193-kg-prohibited-c-1740845.html>